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15.11.2018 г. №  176а                                                                              

                                                        В Совет  сельского поселения
Абзаевский сельсовет

МР Кигинский район РБ

Руководствуясь статьей 39 Устава сельского поселения Абзаевский сельсовет муниципального района Кигинский район Республики Башкортостан Администрация сельского поселения Абзаевский сельсовет муниципального района Кигинский район представляет на рассмотрение Совета проект решения о бюджете сельского поселения Абзаевский сельсовет муниципального района Кигинский район Республики Башкортостан на 2019 и на плановый период   2020  и   2021  годов.

Одновременно с проектом решения о бюджете представляются:

основные направления бюджетной политики, налоговой политики, долговой политики муниципального района Кигинский район Республики Башкортостан на 2019 год и на плановый период 2019 и 2020 годов;

предварительные итоги социально-экономического развития муниципального района Кигинский район Республики Башкортостан за 9 месяцев 2018 года и ожидаемые итоги социально-экономического развития за 2018 год муниципального района Кигинский район Республики Башкортостан;

прогноз социально-экономического развития муниципального района Кигинский район Республики Башкортостан на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов;

прогноз основных характеристик ( общий объем доходов, общий объем расходов, дефицита (профицита) консолидированного бюджета муниципального района Кигинский район Республики Башкортостан на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов;

пояснительная записка к проекту бюджета муниципального района Кигинский район Республики Башкортостан  на 2019  год и на плановый период 2020 и 2021 годов;

пояснительная записка к прогнозу основных характеристик консолидированного бюджета муниципального района Кигинский район Республики Башкортостан  на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов;

методики и расчеты распределения межбюджетных трансфертов;

оценка ожидаемого исполнения бюджета муниципального района Кигинский район Республики Башкортостан  на 2018 год;

иные документы и материалы.


Администрация сельского поселения Абзаевский сельсовет МР Кигинский район Республики Башкортостан просит Вас оказать содействие  в строительстве газопровода до  деревни Алагузово. Разработано проектно – сметная документация, получено положительное заключение государственной экспертизы. Проектом предусмотрено строительство межпоселкового газопровода высокого давления протяженностью 5,5 км., в настоящее время проект находится в ГКУ Управление капитального строительства РБ.  


Глава сельского поселения:                        /З.Г. Камалов/

05 октября 2018 г.
