Отчет главы сельского поселения Абзаевский сельсовет о работе администрации сельского поселения Абзаевский сельсовет за 2020 год.

Уважаемые депутаты и приглашенные!

Согласно требованиям Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» представляем отчет о результатах деятельности администрации за 2020 год, работа которой была направлена на решение вопросов местного значения и полномочий, определенных законом, Уставом сельского поселения.

В соответствии с Уставом сельского поселения в начале года мы традиционно проводим встречи с населением, чтобы представить отчет о проделанной работе Совета и администрации сельского поселения за год и выслушать ваши замечания и предложения, оценить достигнутые результаты, выявить существующие проблемы и определить основные задачи и направления нашей деятельности на предстоящий год. Сегодня Вашему вниманию предоставляется отчет о деятельности администрации сельского поселения Абзаевский сельсовет за 2020 год.

Уважаемые участники! Я постараюсь отразить не только итоги работы за 2020г., но и с задачи на 2021 г.

      Представляя свой отчет о работе администрации  сельского поселения Абзаевский сельсовет за прошедший 2020 год постараюсь отразить основные моменты в деятельности администрации за год и ознакомить планом работы на 2021 год.







Основными задачами органа власти подведомственной территории является повышение благосостояния населения, бесперебойное функционирование объектов жизнеобеспечения, работа бюджетных учреждений, соблюдение законности и правопорядка на территории поселения, выполнение полномочий, возложенных законодательством. Эти  полномочия осуществляются путем организации повседневной работы администрации поселения, подготовке нормативно – правовых документов, в том числе и проектов решений совета поселения, проведения встреч с жителями и активом поселения, осуществления личного приема граждан Главой поселения и управделами администрации, рассмотрения письменных и устных обращений. Для граждан это важнейшее средство реализации своих прав и законных интересов, а порой и их защиты, возможность непосредственно участвовать  в решении вопросов местного значения и реально влиять на решения органов власти.        
  Работа с обращениями граждан в Администрации сельского поселения ведется в соответствии с Федеральным законом «О порядке рассмотрения обращений граждан в Российской Федерации», Законом Республики Башкортостан «Об обращениях граждан в Республике Башкортостан».

Территория Абзаевского сельского совета занимает 18167 га площади и в состав поселения входят село Абзаево с населением 504 человек основано 1746 год, д. Алагузово 480 человек основано 1733 году и д. Масяково  208 человек основано 1748 году. На 01.01.2020 года численность нашего сельсовета составила 1192  человек. В том числе:                                                 
а) трудоспособного населения  628  человек;

                      
             

  б) дети до 18 лет  276 человек;


   в) пенсионеры 288 человек                                                                              

          Из  трудоспособного населения: 628 человек заняты; 253 -  человек в ЛПХ, 151 – человек работают вахтовым методом, 128 – человек проживают за пределами поселения и 96 человек работают в бюджетных учреждениях, сельском хозяйстве и предпринимателях, официально зарегистрированных на бирже труда нет.  В сельском поселении имеется 450 дома из них жилые 302, пустующие 148. Если смотреть по населенным пунктам: селе Абзаево 190 дома, жилых 133, пустующих 57; деревне Алагузово 185 дома, жилых 130, пустующих 55; деревне Масяково 75 дома, жилых 52, пустующих 23 домов.

В сельском поселении: проживают 1 вдова ветерана войны, 4 труженика тыла, 4 человека старше 90 лет:

Каримова Мухлиса Шангареевна

Абдрахманова Саима Кирхановна 

Аминева Роза Сабировна

Хадыева Миндегуль Хадыевна

25 человек - от 80 до 90 лет, 
многодетных семей  33 
, с шестью детьми 1 семья,  с пятью детьми 3 семей, с четырьмя детьми – 8 семей,  с тремя детьми –21 семей; 

                                    Демография поселения 






Таблица 1.

	№ п/п   
	
	2014
	2015
	2016
	2017
	2018
	2019
	2020

	1.
	Родилось
	19
	13
	22
	10
	14
	10
	12

	2.
	Умерло
	17
	15
	11
	14
	11
	8
	16


Социальная сфера.
На территории сельского  поселения Абзаевский сельсовет действует МОБУ Средне Образовательная Школа с. Абзаево,  где обучаются 76 учеников с филиалам НОШ в д. Алагузово, где обучаються 12 учеников.  Коллектив  состоит из 16 учителей и 14 человек технического персонала. 2 автобуса возят детей из деревень Алагузово и Масяково. 

   В трех детских садах  воспитываются 30 детей. В селе Абзаево дошкольная группа       « Карлугас»  10 детей, д. Алагузово дошкольной группе    « Радуга»  14  детей, дошкольной группе    « Толпар»  д. Масяково 6 детей. Обслуживают 10 человек. 

Работает отделение Почты России, заняты 4 человека.

Здравоохранение                                                     

 Функционирует  три ФАП, кадрами обеспечены, работает 3 фельдшера. 
ИП, ООО, КФХ ,ЛПХ
На территории поселения ведут предпринимательскую деятельность в области сельского хозяйства: 

На территории поселения ведут хозяйственную   деятельность в области сельского хозяйства:   1.ИП КФХ Хафизов Ленат Рифатович и ИП КФХ Хафизова Нажиба Мансуровна в деревне Масяково, занимаются производством молока и мяса; разведением гусей; земледелием – заготовка сено; лесозаготовкой, заняты 4 человека.  






2. ООО Агрофирма ИК в деревне Алагузово, руководитель Тагиров Барый Кавиевич, занимается разведением лошадей, КРС, производством мясо; посевом зерновых культур и заготовкой сено, заняты 8 человек.

3.ИП КФХ Зиннатова Эльвира Файзулловна в селе Абзаево, занимается разведением КРС и лошадей, заняты 2 человека.

Также ведут предпринимательскую деятельность на   поселения в области закупа излишки молока у населения с. Абзаево  и д. Масяково Гарипов С.З., с. Абзаево и д. Алагузово Максютов Р.Х .        
 Торговую деятельность ведут: с. Абзаево ООО Максат Гарипов С.З., заняты 5 человек; с. Абзаево ИП Акзигитова А.М. занят 2 человек; в д. Алагузово ООО Алтын курай Тагиров С.К. заняты 2 человека; и в д. Алагузово ИП Байрамова Лидия Данировна 2 чел..  

       Нужно отметить  эти предприятия  не в состоянии обеспечить население поселения трудоустройством. Нужно молодым и энергичным гражданам открыть свои дела, предприятия  для этого есть все условия. Государство выделяет различные субсидии, гранты, нужно только желание, старание, терпение и знание. 
На 1 января 2020 года в Личных подсобных хозяйствах населения содержится: 

 - КРС 540 голов, в том числе коровы 238 голов. Молодняк 302 головы. 

 - лошади 50 голов;

 - Овцы – козы 754 голов;

 - Птицы - 790 голов

- пчело-семьи-   312
Сельхоз техника и  автомобили.
Из года в год наблюдается рост сельхоз тракторов сельскому поселению насчитывается В сельском поселении зарегистрировано:

- тракторов 69 единиц;     сенокосилок - 53 единиц; сеноподборщиков (Пресс- подборщик) - 7 единиц;  грузовых автомобилей 20 единиц; легковых автомобилей - 167 единиц;

Культура и спорт

      На решение проблем организации досуга населения и приобщения жителей сельского поселения к творчеству , культурному развитию направлена работа в трех сельских домах культуры. Несмотря ни на какие финансовые трудности. Работниками культуры проводятся различные культурно массовые мероприятия.  На базе Абзаевского СДК действующий Народный театр «Гузяль» ,.. Несмотря на все трудности пандемии , все работники СДК полны оптимизма, творческих идей, вдохновения.  Во всех населенных пунктах проводились мероприятия к праздничным и юбилейным датам. Организованно провели  День Победы, День пожилых, Новый год. Совместными усилиями провели Праздник различного характера у себя в поселении. Участвовали ледовом Городке где выиграли 1 место д .Алагузово. Участвовали в конкурсе ТРЕЗВОЕ СЕЛО! д.Масяково и выграли гранд в сумме 25000 тысяч рублей .Хочу еще раз поблагодарить всех кто участвовал в конкурсе и их председателя Юмагулову З.Н.
И в спорте наши односельчане проявляют активность. Каждый год участвуем на лыжных соревнованиях, особенно соревнованиях на Приз Главы района, где наши спортсмены выигрывают призовые места по многим дистанциям.. Во всех спортивных мероприятиях проводимых на уровне района наша команда сельского поселения  старается участвовать, и без призовых мест не остается. За это конечно огромное спасибо нашим участникам, особенно Хакимовой Нурие Фратовне!
        Деятельность администрации
Деятельность администрации сельского поселения Абзаевский сельсовет осуществляется на основании Федерального Закона №131 ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации». Закона Республики Башкортостан «О местном самоуправлении в Республики Башкортостан», Устава сельского поселения Абзаевский сельсовет. Работа администрации сельского поселения Абзаевский сельсовет проводилась по плану, который по мере необходимости уточнялся.
В течение года в администрацию сельского поселения поступило 21   письменных и 560  устных обращений граждан. В своей работе администрация сельского поселения стремилась к тому, чтобы ни одно обращение не осталось без внимания. Все заявления и обращения были рассмотрены своевременно и по всем даны ответы и разъяснения. 

Проведено  19 собраний граждан, где рассматривались вопросы о противопожарной безопасности, организация пастьбы скота, благоустройство поселения, содержание домашних (сельскохозяйственных)  животных, участие в программе ППМИ.                     

За отчетный период администрацией сельского поселения Абзаевский сельсовет по основной деятельности было издано 52 постановлений, 89 распоряжения, выдано 956 справок в различные инстанции в том числе по запросам..


Администрацией сельского поселения ведется исполнение отдельных государственных полномочий в части ведения воинского учета. 

Учет граждан, пребывающих в запасе, и граждан, подлежащих   призыву на военную службу в вооруженные силы  РФ в администрации сельского поселения  организован и ведется в соответствии с требованиями закона РФ «О воинской обязанности и военной службе». На воинском учете состоят 245 человек, в том числе: офицеры – 2; сержанты -22, флот-7, солдаты –114,женщины 12, другая котегория-37; убыло – 3, прибыло – 12 граждан, военнообязанных граждан состоящих на первичном воинском учете 32. 

Работа военного – учетного стола на  протяжении  многих  лет  отмечается  с  положительной   стороны.

           Земельные вопросы.
   В сельском поселении площадь муниципального образования составляет 18167 гектаров. Как уже многократно говорилось земельный налог является доходным источником для бюджета сельского поселения. На территории поселения имеется 3414 га земли предназначенные на распределение по паям. В том числе 1752 га земли бывшего колхоза им. Гафури, 1662 га колхоза ИК. На одного пайщика соответственно 5,71 га и 8,98 га. На получение пая было заявлено 492 человека. На настоящий момент оформлено 414 долей или 84 %.  Невостребованных участков или долей 153 или 1099 га и еще есть отказники которые в начале оформили потом отказались от своих паев. Оформив эти земли можно было бы передать на аренду желающим и получит за это арендную плату. Плательщиками земельного налога являются физические лица. Анализ задолженности показывает, что в числе неплательщиков лица, не  только не проживающие на территории лица, но  есть и проживающие, которые только требуют: давай,  давай, а сами никакие налоги не платят годами. Ответ один « нет денег».             Администрацией сельского поселения принимаются все меры по сбору налогов. Проводится активная работа с жителями с целью оформления прав собственности на земельные участки и имущество. Ведется тесная работа с налоговым органом, запрашиваем списки должников и проходим по домам.   
Избирательная кампания
В 2020 году прошла избирательная кампания 

1.  Принятие внесения поправок в Конституцию РФ

2. Выборы представительного органа (депутатов Совета МР) 

Участковые избирательные комиссии проделали большую работу в период пандемии, приходилось обходить большие расстояния. доходить до каждого жителя, каждого избирателя! 

-Население также приняли активное участи на выборах. явка по принятию поправок в Конституцию-91,97%, на выборах – 76,40%.

   Всем  огромное спасибо!

Администрация СП совместно субъектами системы профилактики нарушение проводит большую работу по предупреждению правонарушений среди населения.

При администрации сельского поселения создана общественная инспекция по предупреждению правонарушений несовершеннолетних, социально – профилактический  центр, женсовет, совет ветеранов в течение года все комиссии работали по утвержденному плану работы. В настоящее время у нас на учете 4 семей, в которых проживают 9 детей. За истекший год члены комиссии посетили все семьи. 

Членами общественной инспекции  неоднократно проводилось посещение на дому и обследование жилищно – бытовых условий неблагополучных семей. В работе комиссий участвовал участковый уполномоченный полиции.

Пожарная безопасность.

В течении 2020 года в сельском поселении произошло 3 пожара..                                                                             Имеется в селе Абзаево  пожарная машина на базе Зил- 130, которую обслуживают Загитов Рафкат Мухаметнурович, так же в деревне Масяково имеется Газ – 53 бензовоз из за отсутствия теплого помещения используется только в теплое время года, обслуживает Сабиров Сибагат Сунагатович. Каждом населенном пункте имеется мотопомпы и емкости для подвоза воды и действует пожарная дружина из числа избранных жителей. В 2020 году пожарную машину отремонтировали. Требование , предусмотренное статьей 76 технического регламента о требованиях пожарной безопасности ( время прибытия 20 минут) соблюдались относительно всех деревень сельского поселения.  К сожалению, пока полностью предотвратить пожары не в наших силах, ведь большинство пожаров случается из – за беспечности самого же человека и вследствие этого нам  необходимо постоянно обучать население мерам пожарной безопасности.       

  В 2020 году в рамках операции «Жилище 2020» произведен по дворовый обход депутатами на предмет соблюдения правил пожарной безопасности, проведены инструктажи  под роспись. Особое внимание уделяется группам риска, в которые вошли злоупотребляющие алкоголем, неблагополучные, многодетные семьи, одиноко проживающие, престарелые граждане.  Просьба ко всем жителям поселения: не оставляйте без присмотра отопительные, электронагревательные и бытовые приборы, не разжигайте костры при сильном ветре в непосредственной близости от строений,. 

 Берегите себя и своих близких.              -    

       Во всех трех населенных пунктах избраны старосты. В Абзаево -Хакимов Р. Х , Алагузово -Зарипов И.С. , Масяково- Саитгалин И.Г.

                                        Исполнение бюджета СП

Бюджет сельского поселения является дотационным. Это означает, что в поселении не достаточно средств на решение важных социально значимых проблем. Поэтому повышение уровня собираемости налогов, позволить поселения получить дополнительные средства на эти цели.
 Мы очень серьезно подходим к анализу задолженности по налогам каждого жителя поселения. 

Исполнение Бюджета

В бюджет сельского поселения  Абзаевский сельсовет поступило  доходов  в 2020 году на сумму    2710,2 тыс. руб., при плане   2710,2 тыс тыс.  рублей. 
Доходная часть бюджета 100, % .

 Собственные доходы  поступили на сумму  501.тыс  руб

Поступления дотации  бюджету сельского поселения, прочих субсидий, межбюджетных трансфертов, прочих безвозмездных поступлений составили  2209,2тыс.  рублей или 100% 

Основными налоговыми доходами являются:

 -- земельный налог: при плане  430,0 тыс.  руб .поступил в сумме 497,7 тыс.руб   - 115,7.

-налог на доходы физлиц при плане  22,0 тыс. рублей, исполнение  26,6 тыс руб. или 121 %

--налог на имущество при плане 18,6 тыс. рублей поступил в  сумме  18,8 тыс .руб или 101,1%

--прочие неналоговые доходы при плане  32 000 руб поступили в полном объеме

Расходная часть бюджета  исполнена в объеме  2209,2 тыс рублей  или 99,7%

В структуре расходов удельный вес занимают расходы по дорожному хозяйству  237 684 рубля и по  благоустройству – 848 784 рубля. 

За счет средств муниципального дорожного фонда были выполнены работы по содержанию дорог, приобретение дорожных знаков. (на 20000 рублей, 9265, рублей  на ямочный ремонт)

За счет средств республиканского бюджета были финансированы расходы по оплате уличного освещения на сумму 100 000 рублей;

-приобретена детская площадка на сумму 99 000 рублей и установлена в д. Алагузово ул. Гагарина  д.100;

-приобретены строительные и хозяйственные материалы на сумму 181 335 руб куплены сетка-рябица, натяжные проволоки и столбы железные.на ограждение кладбища.
-на приобретение противопожарной продукции направлено средств 35 567 руб ( куплена Мотопомпа, рукава и информационные таблички)

-для текущего ремонта парка Победы в д. Алагузово выделено средств на сумму 50 632 рубля.

 По программе ППМИ был проведен капитальный ремонт пожарного депо на сумму 544 480 рублей.

На коммунальное хозяйство направлено средств в сумме  86 500 рублей.

Для обустройства площадок накопления ТКО в населенных пунктах сельского поселения были выделены средства за счет федерального, республиканского и местного бюджетов на сумму 376 351 рубль.(обустроены пять площадок ТКО)
На вопросы в области охраны окружающей среды направлено средств на сумму   217 000 рубль  ( приобретены Контейнеры, информационные таблички)

- для проведения мероприятий по профилактике терроризма и экстремизма выделено 2000 рублей. (куплены плакаты)
На финансирование расходов  на содержание органов местного самоуправления выделено средств на сумму  1 926 011 руб.
Остальная часть была направлена на уборку мусора, снега, оплата ГСМ, приобретение материальных запасов. 
Благоустройство

  Любой человек, приезжающий в сельское поселение, прежде всего, обращает внимание на чистоту и порядок, состояние дорог, освещение и на общий вид села и деревень. Большой объем благо устроительных работ  выполняется посредством субботников.  Наши деревни это наши дома , на которых мы живем,  где каждый стремится жить чистоте и в удобстве.  Деревня  тот же дом , только размером больше и удобство  нужны  другого характера (общего для всего населения) и требует общего участия населения и так же нуждается каждодневной уборке ,  ремонте и вложения средств. Только общими усилиями населения можем на нашем большом  (общем) доме создать себе все удобства , чистоту и порядок. Для нас со стороны никто не придет и не сделает , кроме нас самих. Весной во всех населенных пунктах провели субботники по очистки территории мест захоронений и ограждена территория кладбищ во всех населенных пунктах. Установлены информационные стенды с наименованием кладбищ.
Снесены 3 ветхих дома, в связи пожаробезопасностью(в согласовании с хозяевами данных домов) .

Проведен ямочный ремонт дороги с асфальта бетонным покрытием (улицы Октября, Мира, Учителей)

Ремонт ограждения детской площадки в деревни Масяково в сумме 49 841 из них 25000 гранд на конкурс ТРЕЗВОЕ СЕЛО. 

В с. Абзаево ограждение детской площадки, на сумму 23880 рублей.
Д. Алагузово отремонтирован парк победы 
Приобретено детская площадка и заменена ограждение . 
По ППМИ произведен ремонт Пожарного депо в с. Абзаево.

Установлены дорожные знаки, обновлены дорожные разметки.
Обустроены 5 площадок для сбора Твердых коммунальных отходов (с.Абзаево-2, д. Алагузово-2, д. Масяково-1) С новыми Евро контейнерами)

Произведена уборка мусора вдоль дорог, обкос сорных и нарко содержащих трав.

Побелка и косметический ремонт обелисков, родников.

С .Абзаево ул.Октября, победила в конкурсе красивая улица. Заняла 3 место с призовым фондом 5 тысяч рублей.(будет использовано для покупки пожарных из вещателей). Посажены деревья  возле парка АЛЛЕЯ победы.
Частично отремонтированы ограждения территория мечети ГАШУРА. С помощью спонсировавших граждан, проведен субботник. Хочу сразу отметить спонсоров,   Сагиров Марат, Хакимов Ризван, 
Спасибо им!

ППМИ в сельском поселении
2016- Детская площадка д. Масяково.

2018- Замена Окон МОБУ СОШ с. Абзаево.

2019- Замена крыши здания Школы д.Алагузово

2020-Ремонт Пожарного Депо с. Абзаево

2021 –запланировано сценические костюмы СДК д.Алагузово

Огромное спасибо всем участникам инициативных групп  и особое Яхиной Гульфие Рафиловне за помощь  в оформлении документации.  
Планы 2021 год

-Ремонт уличных дорог населенных пунктов.

-Газификация деревни Алагузово

-Ямочный ремонт асфальта-бетонного покрытия с. Абзаево.

-Работа над ликвидацией несанкционированных свалок. 

-Дополнительное освещение улиц населенных пунктов.

-Принять участие во Всероссийской переписи населения с 1 по 30 апреля 2021 года.
-Продолжить работы по благоустройству, озеленению, и поддержанию порядка на территории поселения в целом
Население нашего сельского поселения хорошо знает, что давно ушло в историю то время, когда ответственность за развитие всей социальной сферы в населенных пунктах, несли на себе колхозы и совхозы.    №131 – ФЗ четко определил ответственность местной власти за все вопросы жизнеобеспечения людей на территории. Все то, что делалось для людей в населенных пунктах за счет прибыли предприятий (колхозов, совхозов), сегодня может быть исполнено только за счет средств бюджета сельского поселения и привлечения средств бюджетов вышестоящих (района, Республики, Федерации) уровней и вот это переосмысление в сознании людей дается нелегко.              

Работа администрации по решению вопросов местного значения осуществлялась во взаимодействии с администрацией района, с депутатами сельского поселения, индивидуальными предпринимателями, руководителями учреждений, расположенных на территории сельского поселения.       

Уважаемые депутаты!    



Обращаясь к вам, коллегам по депутатскому корпусу, прошу не забывать о том, что наша с вами повседневная деятельность должна строиться во благо нашего населения. И помнить, что, пусть все мы разные и имеем разные мнения, но территория сельского поселения у нас одна. И наша общая первоочередная задача – сделать все от нас зависящее для создания лучших условий для жизни наших жителей.

За это время в целом проделана большая работа с достижением конкретных результатов, удалось сделать не только возможное, но и сделали казалось бы почти невозможное, однако в будущем предстоит так же принимать меры по реализации множества важных задач по улучшению благосостояния жизни населения, в число которых входит и благоустройство населенных пунктов. 
 Нам необходимо усилить работу по привлечению молодёжи оставаться в наших селах. От этого сильно зависит демография села.

Молодёжь нам сегодня очень нужна!
В заключении хочу выразить слова благодарности главе Администрации муниципального района Кигинский район Гордиенко Зухре Мавлетбаевне!., заместителям главы Администрации муниципального района, начальникам отделов, директору МОБУ СОШ с.Абзаево, Миндияровой Валие Улмасовне, Работникам Культуры , медицинским работникам Фельдшера-акушерских пунктов, так как они стойко преодолевали все трудности пандемии!!!! А также депутатам, старостам и всем активным жителям нашего сельского поселения!!! 
Так же работникам Администрации сельского поселения, которые в полном объеме и качественно выполняют свои обязанности.

Выражаю слова благодарности всем жителям поселения, которые не остаются в стороне от наших проблем и оказывают всевозможную помощь. Благодарю всех руководителей предприятий, организаций, учреждений, глав крестьянских фермерских хозяйств, предпринимателей за помощь, за участие и поддержку в проведении большинства мероприятий. Только вместе мы можем решить наши проблемы и преодолеть трудности.

Спасибо за внимание!
