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Отчетный доклад главы сельского поселения Абзаевский сельсовет муниципального района Кигинский район о деятельности 
Совета сельского поселения Абзаевский сельсовет муниципального района Кигинский район в 2020 году

          Уважаемые депутаты и приглашённые!
Слайд-2
   Представительный орган местного самоуправления — выборный орган местного самоуправления, обладающий правом представлять интересы населения и принимать от его имени решения, действующие на территории муниципального образования. Именно через него каждый гражданин Российской Федерации может реализовать свое конституционное право на осуществление власти на уровне местного самоуправления. В связи с чем, Совету сельского поселения отводится особое место, поскольку, именно он непосредственно выражает волю всего населения муниципального образования, принимает от его имени решения, действующие на всей территории сельского поселения Абзаевский сельсовет муниципального района Кигинский район.

Одним из обязанностей главы сельского поселения является представление отчета представительного органа «О деятельности Совета сельского поселения в прошедшем году».  

Во исполнение данного правового положения и согласно Регламента Совета, представляю вам информацию об итогах работы Совета сельского поселения Абзаевский сельсовет муниципального района Кигинский район двадцать восьмого Созыва за 2020 год и о приоритетных задачах, которые стоят перед депутатским корпусом в 2021 году. 
Слайд-3
Совет состоит из 10 депутатов, представляющих интересы избирателей одномандатных округов: 3 депутата с высшим образованием, 7 депутатов со средним профессиональным образованием, в составе депутатов директор школы. учителя, медицинские работники, заведующий ветеринарной станцией, повар, специалист культуры, уважаемые жители села, которые хорошо знают социальные проблемы сел и деревень изнутри. Возрастной состав от 25 до 60 лет.
Слайд-4
Политические партии, представленные в представительном органе сельского поселения
Члены партии "Единая Россия" -2 депутата

Сторонники партии "Единая Россия"-6
Члены партии "КПРФ" -2 депутата

Слайд-5
В Совете работают три постоянные комиссии: 

1.Комиссия по развитию предпринимательства, земельным вопросам, благоустройству и экологии – председатель комиссии-Гибатова Тансылу Миндигалиевна
2.Комиссия по бюджету, налогам и вопросам муниципальной собственности– председатель комиссии-Мирхайдаров Азамат Рахимьянович;
3.Комиссия по социально-гуманитарным вопросам и охране правопорядка– председатель комиссии-Андрейченко Финиза Миндулловна;
Кроме постоянных комиссий имеется комиссии по соблюдению Регламента, статуса и этики депутата – председатель Миндиярова Валия ульмасовна;
Работа по основным направлениям деятельности Совета осуществлялась согласно утвержденного Плана Совета на 2020 год. Основными формами деятельности Совета являлись: 

-    разработка проектов решений Совета; 

- анализ проектов нормативно-правовых актов, выносимых на рассмотрение Совета; 

-    подготовка замечаний, предложений по рассматриваемым проектам; 

-    подготовка разъяснений или оказание консультативной помощи по вопросам применения нормативных актов (решений); 

-    прием населения и содействие в решении вопросов местного значения; 

-   проведение заседаний постоянных депутатских комиссий; 

-   проведение заседаний Совета; 

-    контроль за исполнением ранее принятых решений Совета. 
Заседания Совета
Слайд-6
В 2020 году состоялись 11 заседаний Совета. Заседания проводились в открытом режиме, с приглашением руководителей организаций и учреждений. Переносов заседаний из-за отсутствия кворума не было.    

Явка депутатов на заседаниях составила в среднем 6-9 депутатов 
Рассмотрено 41 вопроса. Принято 41 решение Совета сельского поселения Абзаевский сельсовет муниципального района Кигинский район РБ 
Действующим законодательством установлено, что в качестве субъектов правотворческой инициативы могут выступать: глава сельского поселения, депутаты, прокурор Кигинского района и инициативная группа граждан сельского поселения Абзаевский сельсовет муниципального района Кигинский район Республики Башкортостан.
Наибольшее количество вопросов на заседания Совета были внесены Главой сельского поселения.

Основными вопросами, внесенными на рассмотрение заседаний Совета, были вопросы местного значения сельского поселения, установленные статьей 15 Федерального закона ФЗ-131 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации». 
Безусловно, ключевыми вопросами, рассматриваемыми Советом сельского поселения Абзаевский сельсовет муниципального района Кигинский район являются вопросы утверждения бюджета сельского поселения Абзаевский сельсовет муниципального района Кигинский район и отчета о его исполнении. 
Целью, проводимой бюджетной и финансовой политики в 2020 году являлась необходимость поддержания сбалансированности бюджета и разумной политики сдерживания расходов. 

Для достижения этих целей будет продолжена работа по решению задач, обеспечивающих: 

- создание благоприятных условий для социально-экономического развития поселения; 

- реализация мер, направленных на увеличение налоговых и неналоговых доходов бюджета поселения; 

-повышение эффективности управления муниципальным имуществом; 

- совершенствование межбюджетных отношений, обеспечивающих реализацию реформы местного самоуправления в полном объеме; 

- определение приоритетов и целей использования бюджетных средств; 

- ограничение размера бюджетного дефицита в целях сохранения устойчивости выполнения социальных обязательств. 

Одним из итогов работы Совета в 2020 году стало принятие Решения Совета   сельского поселения Абзаевский сельсовет   «О бюджете сельского поселения Абзаевский сельсовет муниципального района Кигинский район Республики Башкортостан на 2021 год и на плановый период 2022-2023г.г.». 

О публичных слушаниях
Слайд-7
В прошедшем году комиссия по подготовке и проведению публичных слушаний по проектам муниципальных правовых актов местного значения сельского поселения Абзаевский сельсовет муниципального района Кигинский район Республики Башкортостан, проведены публичные слушания:

-О назначении публичных слушаний по проекту решения Совета сельского поселения Абзаевский сельсовет муниципального района Кигинский район Республики Башкортостан «О внесении изменений и дополнений в Устав сельского поселения Абзаевский сельсовет муниципального района Кигинский район Республики Башкортостан»
-О назначении публичных слушаний по проекту решения Совета сельского поселения Абзаевский сельсовет муниципального района Кигинский район Республики Башкортостан «О бюджете сельского поселения Абзаевский сельсовет муниципального района Кигинский район Республики Башкортостан на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов.
Все материалы заседаний Совета, публичных слушаний, нормативно-правовые документы своевременно и оперативно доводились до населения путем вывешивания на информационном стенде в здании администрации сельского поселения  и размещались на сайте администрации сельского поселения. В соответствии с законодательством нормативно-правовые акты своевременно направляются в прокуратуру Кигинского района и Министерство юстиции Республики Башкортостан. 

Федеральные законы, законы субъектов России, содержащие нормы муниципального права, не могут противоречить Конституции Российской Федерации и Федеральному закону "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации". Именно поэтому принимаемые нами нормативно-правовые акты до их принятия и после проходят  длительный путь в публичных слушаниях: обнародование, рассмотрение на депутатских комиссиях, согласование с прокуратурой района и последний этап - представление в Минюст Республики.
Работа депутатов

Слайд-8
Неотъемлемой частью в работе депутатов является работа с населением. Это приёмы граждан, рассмотрение жалоб и обращений жителей, непосредственное обсуждение и решение вопросов в ходе проведения встреч, собраний, взаимодействия со службами и учреждениями. 

 Поступившая информация, помогает депутатам в решении повседневных проблем на территории своих избирательных округов, позволяет владеть полной и объективной информацией о ситуации во всех сферах жизнедеятельности их избирательного округа. Результатом этой работы является изыскание возможностей положительного влияния и реального решения возникающих проблем жителей, обеспечение сбалансированности интересов различных групп населения муниципального образования и формирование доверие граждан к деятельности властных структур. 
Анализ поступивших обращений за отчетный год показал, что по-прежнему высоким остается количество обращений граждан по проблемам обеспеченности жильем молодых семей, по трудоустройству и земельным вопросам. 
Неоднократно собирались депутаты для приведения Устава сельского поселения  в соответствие с действующим федеральным законодательством. По согласованию с отделом правовой экспертизы Администрации Президента Республики и Министерства юстиции России по Республике Башкортостан в действующий Устав сельского поселения были внесены изменения и дополнения, который после проведения всех правовых процедур зарегистрирован в Министерстве юстиции.

Основные задачи на предстоящий год.
       В 2021 году нам предстоит закрепить все положительные моменты прошедшего года. Необходимо совершенствовать законодательство, которое будет способствовать развитию сельского поселения, экономики, привлечению инвестиций и укреплять позиции социальной защищенности жителей. 
      Общественные изменения в современной России, их объективные закономерности все отчетливее свидетельствуют о возрастающем значении молодого поколения в политической жизни страны и нашей Республики.     Сегодня молодежь как особая социально-демографическая группа требует повышенного внимания общества. Учитывая значимость правового просвещения, как важнейшего фактора построения гражданского общества необходимо стимулировать рост общей культуры, патриотизма молодежи, их кругозора и нравственных критериев.  
Цель работы Совета сельского поселения Абзаевский сельсовет муниципального района Кигинский район – это рост благосостояния жителей поселения, укрепление их доверия к исполнительной власти, и от того, как мы слаженно будем работать на всех уровнях власти, во многом будет зависеть успешное выполнение поставленных перед органами местного самоуправления задач и взаимопонимание, взаимоуважение между гражданами и представительной, и исполнительной   властью поселения.
     В конце доклада хочется пожелать всем успешного продолжения начатых дел, сохранения сложившихся добрых отношений и традиций, семейного благополучия и здоровья.

Спасибо за внимание!
