Прокуратурой проведена проверка соблюдения законодательства об образовании и санитарно-эпидемиологическом благополучии 
Прокуратурой района совместно со специалистом территориального отдела Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Республике Башкортостан Дуванском, Белокатайском, Кигинском, Мечетлинском, Салаватском районах, проведены выездные проверки соблюдения законодательства об образовании и санитарно-эпидемиологическом благополучии. 
В ходе проверочных мероприятий в дестком садике «Ак каен» и его филиале, детском садике «Умырзая», детском садике «Шатлык», МОБУ СОШ Абзаево и МОБУ СОШ Леуза выявлены многочисленные нарушения требований Технического регламента Таможенного союза 021/2011 «О безопасности пищевой продукции», а также нарушения Санитарно-эпидемиологических требований к организациям воспитания и обучения, отдыха и оздоровления детей и молодежи. 
[bookmark: _GoBack]Так, прокуратурой Кигинского района в адрес обозначенных учреждений были внесены 5 представлений об устранении нарушений закона, возбуждено 5 дел об административных правонарушениях по ст. 6.6 КоАП РФ.
На данный момент должностными лицами учреждений грубые нарушения устранены, виновные привлечены к ответственности. 
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