Индивидуальный предприниматель привлечен к ответственности за выплату работникам заработной платы ниже МРОТ 
Прокуратурой района в марте 2025 года проведена проверка исполнения индивидуальным предпринимателем, осуществляющем деятельность в текстильном и швейном производствах, производством кожи и изделий из кожи.
В рамках государственной программы в сфере замещения импортных товаров отечественными, предпринимателем получена субсидия, направленная на компенсацию понесенных расходов в ходе своей деятельности.
Между тем, проведенной проверкой установлено, что предпринимателем систематически осуществлялась выплата работникам заработной платы ниже минимально установленной в Республике Башкортостан – 23 389,61 руб.
Кроме того, выявлено не исполнение предпринимателем иных обязанностей, предусмотренных трудовым законодательством: выдача расчетных листков, график отпусков работников на текущий 2025 год не утвержден, индексация заработной платы работников не осуществляется.
[bookmark: _GoBack]По требованию прокуратуры района нарушения устранены, предприниматель привлечен к административной ответственности по ч. 6 ст. 5.27, ч. 1 ст. 5.27 КоАП РФ и предостережен о необходимости возвратить сумму государственной субсидии при повторном нарушении закона.
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