Директор муниципального учреждения привлечен к административной ответственности за коррупционное нарушение
[bookmark: _GoBack]Прокуратурой района в марте 2025 года проведена проверка исполнения одним из муниципальных учреждений района требований законодательства о противодействии коррупции.
Установлено, что учреждением 13.01.2025 принят на работу гражданин, ранее занимавший должность муниципальной службы в Администрации МР Кигинский район РБ.
Вопреки требованию закона, о факте заключения трудового договора с бывшим муниципальным служащим по последнему месту работы не сообщено.
Между тем, согласно законодательству, муниципальный служащий, после увольнения со службы, в течение двух последующих лет вправе занимать иную должность лишь с согласия органа местного самоуправления.
Прокуратурой района потребовано устранить нарушения, в отношении руководителя муниципального учреждения возбуждено дело об административном правонарушении по ст. 19.29 КоАП РФ.
По результатам рассмотрения дела об административном правонарушении должностное лицо привлечено к административной ответственности в виде штрафа 20 тыс. руб., нарушения законодательства о противодействии коррупции устранены.
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