Прокуратурой района вскрыты грубые нарушения в деятельности двух лесопользователей 
Прокуратурой района в мае 2025 года проведена проверка исполнения индивидуальными предпринимателями Аминевым Э.Ф., Мухаметдиновым Р.Р. требований трудового, экологического законодательства, о пожарной и промышленной безопасности, по результатам которой выявлены нарушения.
Установлено, что указанные предприниматели осуществляют деятельность в сфере лесопереработки.
Однако, вопреки требованиям закона названные предприниматели уклонились от оформления трудовых отношений со своими работниками; специальная оценка условия труда на рабочих местах ими не проведена; систематически допускаются к работе работники, не прошедшие обучение и проверку знаний требований охраны труда, медицинские осмотры; инвентаризация источников загрязнения не проведена; плата за негативное воздействие на окружающую среду не осуществляется, а также нарушения требований пожарной безопасности.
В этой связи, прокуратурой района в отношении предпринимателей возбуждены дела об административных правонарушениях, предусмотренные ч.ч. 1, 4 ст. 5.27, ч.ч. 1, 2, 3 ст. 5.27.1, ч. 1 ст. 20.4, ст.ст. 8.1, 8.41, 8.46, ч. 9 ст. 8.2, ст. 9.11 КоАП РФ.
[bookmark: _GoBack]Кроме того, в целях устранения нарушений закона и восстановления прав граждан прокурором района в адрес указанных лесопользователей внесены представления.
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